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تحويلت العضوية مشتقات الهيدروكربونات دليل التقويم

الحصول علي حمض السييتيك من منتجات بترولية-1
المنتجات البترولية المقصود بها هنا :- اليثين  و اليثاين

اول:-  من اليثين
 ايثينمنتجات بترولية 
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ثانيا :- من السييتيلين
 اسييتيلينمنتجات بترولية 
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- التحلل المائي ليثوكسيد الصوديوم2
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- تاثير حمضي النيتريك والكبريتيك علي كل من الجلسرول والفينول3

-مع الجلسرين يعطي ثلثي نيترو جلسول
 ثلثي نيترو فينول (حمض البكريك)6و4و2-مع الفينول يعطي 

1



http://newthanwya.com/vb/index.phpد عاطف خليفة 

CH2OH CH

OH

CH2 OH

CH2OH CH

OH

CH2 OH

3HNO3..H2SO4

3HNO3..H2SO4

3HNO3..H2SO4

CH2ON

O

O

CH

O

N
OO

CH2 O N

O

O

CH2ON

O

O

CH

O

N
OO

CH2 O N

O

O

 

OH

OH

3HNO3.H2SO4

3HNO3.H2SO4

3HNO3.H2SO4

OH

NO

O

N

O

O

N

O

O

OH

NO

O

N

O

O

N

O

O

+

H2O3

H2O3

- تحويل كحول اولي الي كحول ثانوي4
بروبانول اولي الي بروبين ثم بروبانول  ثانوي
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- الحصول علي كحول ثنائي الهيدروكسيل من كحول احادي الهيدروكسيل5
ايثانول الي ايثين ثم اكسدة يعطي ايثيلين جليكول
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- ايثير ثنائي اليثيل من يوديد اليثيل6
يوديد ايثيل الي ايثانول ثم ايثير
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- اكسدة الكحول اليزوبروبيلي ببرمنجنات بوتاسييوم محمضة7
يعطي مركب غير ثابت ثم اسييتون(بروبانون)
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- تحويل البنزين الي فينول والعكس8
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- اليثين الي ايثانول والعكس9
ايثين الي ايثانول
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ايثانول الي ايثين
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- اسيتر اسييتات اليثيل من اليثانول10
جزء من اليثانول اكسدة تامة الي اسييتيك

ثم تفاعل السييتيك مع الجزء الباقي من اليثانول  يتكون السيتر
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-تفاعل الفينول مع الفورمالدهيد في وسيط حامضي او قاعدي11
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- بيوتين2- ميثيل -2- اضافة الماء الي 12
- بيوتانول2- ميثيل -2يتكون 
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- التحلل المائي لكللوريد البيوتيل الثالثي13
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يتكون بيوتانول ثالثي

CH3 C

CH3

CH3

Cl

CH3 C

CH3

CH3

Cl +

K
OH

OH

K

OH

OH

H2O
H2O

H2O

CH3 C

CH3

CH3

OH

CH3 C

CH3

CH3

OH +

K
Cl

Cl

K

Cl

Cl

-تفاعل حمض البنزويك مع اليثانول ثم تفاعل المركب الناتج مع المونيا14
يعطي بنزوات اليثيل ثم بنزاميد
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- اكسدة الطولوين ثم تعادل الناتج مع الصودا الكاوية15
 يعطي حمض بنزويك ثم بنزوات صوديوم
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